
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υπογραφή σύμβασης

5ο Πρότυπο Γυμνάσιο Χαλκίδας  - Αθλητική Ένωση Έξω Παναγίτσας  

KΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΧΑΛΚΙΑ-ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ

Για τη σχολική χρονιά 2021-2022 έχουμε προγραμματίσει και σχεδιάσει το ωρολόγιο πρόγραμμα 
του μαθήματος της Φυσικής Αγωγής με τέτοιον τρόπο ώστε οι αθλητικές δραστηριότητες να 
μπορούν να γίνονται στους χώρους άθλησης που προσφέρει ο Δήμος Χαλκιδέων και βρίσκονται 
πλησίον του σχολείου μας κατά τις πρωινές ώρες λειτουργίας του σχολείου, από τις 8.00 έως τις 
14.00

Το Α’ τετράμηνο συνάψαμε σύμβαση για την παροχή αθλητικού υλικού και τη διάθεση 
ανθρώπινου δυναμικού από τον Γυμναστικό Σύλλογο Νεαπόλεως που δραστηριοποιείται στο 
Δημοτικό Στάδιο Χαλκίδας. 
Την υλοποίηση του προγράμματος έχουν αναλάβει οι  καθηγητές Φυσικής Αγωγής του σχολείου 
μας Μπιμπίρη Βασιλική και Θάνος Στέργιος. Μετά την επιτυχία του  προγράμματος του Α‘ 
τετραμήνου, συνεχίζουμε και στο επόμενο τετράμηνο με άλλα αθλήματα (Καλαθοσφαίριση, 
Πετοσφαίριση, Χειροσφαίριση, Κολύμβηση) και  διευρύνουμε τη συνεργασία μας και με άλλους 
συλλόγους.



Στα πλαίσια αυτά την Τρίτη 22 Φεβρουαρίου 2022 ώρα 11.00 π.μ.  υπογράφηκε  η  
Σύμβαση του 5ου Προτύπου Γυμνασίου Χαλκίδας με την  Αθλητική Ένωση Έξω Παναγίτσας 
στο Κλειστό Γυμναστήριο Χαλκιά-Αναστασιάδη μεταξύ της μαθηματικού και 
Υποδιευθύντριας του 5ου Προτύπου Γυμνασίου Χαλκίδας και του Νίκου Μπέλλου, 
Πρόεδρου της Αθλητικής Ένωσης Έξω Παναγίτσας. 

Παρόντες κατά την υπογραφή  ήταν ο Δρ. Μιχάλης Χανιάς, Πρόεδρος του Εποπτικού 
Επιστημονικού Συμβουλίου των Προτύπων και Πειραματικών Σχολείων Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδος και Αναπληρωτής Καθηγητής, Διευθυντής Εργαστηρίου Φυσικής Στερεάς 
Κατάστασης Ηλεκτρονικής & Νανοτεχνολογίας, στο Τμήμα Φυσικής, του Διεθνούς 
Πανεπιστημίου της Ελλάδος και ο Δημοτικός Σύμβουλος, Πρόεδρος της Δημοτικής 
Επιτροπής Παιδείας κ. Νικόλαος - Παναγιώτης Παπαγεωργόπουλος, 

Προσκεκλημένοι καλαθοσφαιριστές από τον καθηγητή Φυσικής Αγωγής κ. Γιάννη Τσαούση  
ήταν ο   Έλληνας επαγγελματίας προπονητής καλαθοσφαίρισης,  Προπονητής του 
Παναθηναϊκού την σεζόν 2020-2021 Γιώργος Βόβορας, και ο  Έλληνας καλαθοσφαιριστής  
και απόφοιτος των Τ.Ε.Φ.Α.Α  Δημήτρης Μαρμαρινός. 







































Δημιουργία ψηφιακού αρχείου : Λέσχη Φωτογραφίας



Καμάρες 

Eνα ισχυρό σύμβολο – τοπόσημο.
Το ρωμαϊκό υδραγωγείο, γνωστό ως Καμάρες, βρίσκεται στη 

βόρεια έξοδο της Χαλκίδας στην περιφερειακή οδό, λίγες 
εκατοντάδες μέτρα από το 5ο Πρότυπο Γυμνάσιο. 

Αποτελούσε έργο μεταφοράς νερού για την ύδρευση της 
πόλης, το οποίο κατασκεύασαν οι Ρωμαίοι και συνέχισαν οι 

Ενετοί.


